

# 温暖常在 幸福过年



## 慈善送温暖 关爱环卫工

本报讯 1月29日,中牟县慈善总会在县环卫大队院内举行“慈善送温暖 关爱环卫工”爱心棉衣捐赠仪式。副县长、县慈善总会会长李新建,县民政局局长、县慈善总会常务副会长张照强,县住房和城乡建设管理局局长单纪谦,县民政局正科级干部、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟,县住房和城乡建设管理局副局长王万峰,县环卫大队大队长刘文林等领导



及50名环卫工代表出席仪式。县民政局局长、县慈善总会常务副会长张照强代表县慈善总会向环卫大队捐赠爱心棉衣700套,为全县环卫工作者送去一份温暖。随后,参加活动的领导现场将爱心棉衣发放到环卫工代表手中,希望他们在户外工作时注意身体、安全工作,并提前对他们致以新春的祝福。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 张鹏倩 文/图

## 春节慰问养老院 真情温暖老人心

本报讯 1月28日,中牟县慈善总会名誉会长王兴林,县民政局局长、县慈善总会常务副会长张照强,县民政局正科级干部、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟一行前往嘉和养老院慰问院民,并送去了大米、面粉、食用油、鸡蛋、苹果等50份慈善慰问品以及新春祝福。

活动期间,嘉和养老院院长朱中申向在场领导详细介绍了养老院的基本情况。县慈善总会名誉会长王兴林热情地和老人们拉家常,询问老人们的生活、饮食、看病就医等情况,叮嘱他们要保重身体,安享晚年,并送上新春祝福。

随后,县慈善总会全体工作人员慰问县光荣院抗战老兵,为他们送去大米、面粉、食用油、鸡蛋、苹果各30份以及2扇大肉,并提前祝愿老兵们健康长寿、幸福安康!中牟县退役军人事务局杜小君副局长代表光荣院全体工作人员及老兵们对县慈善总会表示感谢。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 李斌

## “焕新乐园 焕心成长”项目启动仪式举行

本报讯 1月29日上午,“焕新乐园 焕心成长”项目启动仪式在中牟县民政局会议室举行。郑州市民政局社工处处长王自兴,中牟县民政局副局长肖桂荣、李瑜,韩寺镇民政所长姚长发、县农民书画协会会长王兆才、郑州市金水区雨之露社会工作服务中心理事长徐强、长城志愿者服务队副队长孙超等出席仪式。

仪式上,各单位负责人分别讲话,希望“焕新乐园”项目可以让更多困境儿童感受到来自政府和社会的关爱,希望能够发动更多爱心企业参与进来,链接到更多的本土资源,实现项目本土化和可持续性发展。

在“新年新衣”活动环节,王自兴、李瑜为服务对象穿上新衣服,祝他们新年快乐。在场的服务对象为表谢意,将自己写好的新年贺卡送给在场的各位领导。

中牟县农民书画协会为服务对象送上新年礼物——书画作品集和《诫子书》,希望服务对象能够“夫学须静也,才须学也,非学无以广才,非志无以成学”。王兆才在现场挥毫泼墨,将写出的春联送给每位到场的服务对象,祝福他们在新的一年里健康成长。中牟时报 马沂峰 通讯员 王书文

## 写春联进基层 迎新春送祝福

本报讯 “书画家给俺乡亲写春联都七八年了,乡亲们可高兴!”今年77岁的村民李玉保说。1月25日,中牟县农民书画协会、大孟镇王林庄村党支部、王林庄村村民委员会在王林庄村委会举办的“迎新春”书画展开展。



此次书画展以“书画满田园,出彩中牟人”为主题,展出了几十位书画家的近百幅书画作品,内容丰富,题材广泛,不乏精品力作。其中大部分是农民书画家的作品,他们在农闲之余,拿起书画之笔,或画,或书,或剪纸,描绘多彩的农村生活,抒发自己的心中之情。

“我们相信通过这次书画展,一定会大大激发农民兄弟学习书法绘画的积极性,一定会有更多的农民兄弟走上书法绘画之路,有力助推农村精神文明建设再上一个新的台阶。”王林庄村支部书记王五岳说。据中牟县农民书画协会会长王兆才介绍,举办这次书画展旨在推动农村农民书画活动和农村精神文明建设,抢占农村思想文化阵地,让更多农民兄弟了解和传承中华优秀传统文化,抛弃社会陋习,做有文化、有修养,爱祖国、爱家乡的新时代农民。记者 张朝晖 通讯员 崔合林 文/图

## 写春联送群众 小韩村里年味浓

本报讯 “这样的活动有意义,不仅增添了年味儿,还弘扬了咱们的传统文化,过年在家里贴上咱中牟书法家亲手写的春联,高兴!”一名村民拿到自己喜欢的春联后笑逐颜开地说。1月22日,由中牟县文化广电旅游局、县残联组织的义写春联活动走进韩寺镇小韩村,以写春联、送春联的形式与群众一起迎接新春佳节。

活动现场,中牟县的书法家们挥毫泼墨,创作出了一副副寓意喜庆吉祥的对联,赠送给前来参加活动小韩村群众和残疾人家。一行行俊逸的书法,一句句祝福的话语,为2019年新春带来了别样的温暖。记者 张朝晖 通讯员 万璐

## 县农委关怀困难群众 春节慰问送温暖

本报讯 为了让困难群众度过一个温暖祥和的新春佳节,1月29日,中牟县农委主任乔松伟到刁家乡李庄村进行走访慰问,为生活困难的农户送去食用油、大米等慰问品。乔松伟与贫困户亲切交谈,询问他们

的收入来源、就业门路、享有的政策保障及子女上学等情况,嘱咐他们保重身体,并为他们送上新春祝福。乔松伟说,摆脱贫困既要靠政府扶持,更要自强自立、自力更生,积极发展生产,争取早日实现小康。中牟时报 马沂峰 通讯员 匡惜惜

## 信访一家人 信访一家亲

本报讯 1月29日,中牟县信访局走访慰问退休干部职工,为他们送去慰问金和水果、春联等慰问品,并致以新春的美好祝福。

当天,慰问组分别到信访局退休老同志家中进行走访慰问,向他们通报2018年全县信访工作取得成绩和荣誉,衷心感谢他们关心关注全县信访事业的发展,祝愿老同志健康长寿、幸福安享晚年。老同志纷纷表示,希望县信访局各项事业更加美好,社会更加和谐。中牟时报 马沂峰 通讯员 李红亮

## 京源生态园向高龄老人送温暖

本报讯 1月23日,中牟县京源生态园开展以“慈爱暖冬,关爱高龄老人”为主题的慰问活动。京源生态园向中牟县谷堆刘村70岁以上老人进行走访和慰问,让老人们感到了爱心企业的温暖。

梁清丽表示:“尊老敬老是企业的一份社会责任,是企业的一种关爱表达。我们要承担企业回报社会的责任,传承关爱老人的美德,以后,会把此项活动持之以恒地开展下去,让员工受到慈善熏陶和教育,积极参与进来,传递正能量,用实际行动让爱心延续下去。”

梁清丽经理来到谷堆刘村村民刘少安家里,老人非常高兴,与大家握手道谢。73岁的刘少安老人接过梁经理手中的慰

问品,开心地说道:“京源生态园每年都来看望老年人,关心我们的生活,非常让人感动,要多支持这样的爱心企业。”中牟时报 胡梦婉 陈龙辉

## 义写春联送祝福 翰墨飘香暖人心

本报讯 1月28日,中牟县文化广电旅游局“写春联进基层 迎新春送祝福”走进姚家镇镇区社区,把新春祝福提前送到居民家中。

活动现场,场面异常热闹,散发着浓浓的文化气息和喜气洋洋的节日气氛。志愿者们边维护秩序,边为群众晾晒联纸。群众有祝愿平安健康的,有希望家庭和睦的,有期望生意兴隆的,书法家们按照群众选择的内容,笔走龙蛇,挥毫泼墨,一副副喜庆吉祥的春联跃然纸上,风格迥异,各显神韵。居民李大爷手捧春

联,高兴地说:“书法家现场写春联,与买春联的感觉完全不同,手写的春联更有年味,更有意义。”此次活动,共义写了260副春联,既送出了新春祝福,又弘扬了传统文化,受到群众欢迎。中牟时报 马沂峰 通讯员 宋新党